

PORTARIA Nº 005/2018 - UENP CCP

O DIRETOR do Campus de Cornélio Procópio, da Universidade Estadual do Norte do Paraná – UENP, no exercício regular do seu cargo e prerrogativas legais de suas funções, com fundamento no Art.57, do Estatuto da UENP,

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear os membros da Comissão de Extensão e da Comissão de Pesquisa, indicados pelos Conselhos de Centro do Campus de Cornélio Procópio, da Universidade Estadual do Norte do Paraná – UENP, a seguir:

COEX - COMISSÃO DE EXTENSÃO:

DINÁ TEREZA DE BRITO – CLCA: Coordenadora - Representante Docente CLCA – Representante Discente: Não indicado

LUIZ ANTÔNIO DE OLIVEIRA:- CCHE - Representante Docente CCHE - Representante Discente: Não indicado

CARLOS CESAR GARCIA DE FREITAS – CCSA – Representante Docente CCSA – Representante Discente: Não indicado

COP - COMISSÃO DE PESQUISA:

ANA PAULA FRANCO NOBILE BRANDILEONE – CLCA: Coordenadora

Representante Docente

CLCA – Representante Discente: Não indicado

CARLOS EDUARDO GONÇALVES AGGIO – CCHE – Representante Docente CCHE – Representante Discente: Não indicado

ANDRÉ LUIS SALVADOR – CCSA – Representante Docente CCSA – Representante Discente: Não indicado

Art. 2º - As coordenadoras das Comissões foram indicadas entre seus membros, com mandato de 02 (dois) anos, permitida uma única recondução imediata.



Art. 3º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

PUBLIQUE-SE.

Cornélio Procópio, 20 de novembro de 2018.

Original Assinado
Prof. Me. Sérgio Roberto Ferreira
Diretor da UENP Campus Cornélio Procópio